
2. レイヤーをコピーし、 全体を特色に指定します。 3. ［属性］ の
    ［塗りにオーバープリント］ に
    チェックを入れます。

新しいレイヤー

特色を選択

1. イラストを反転させた後、
    写真部分も含め、
　　全体を選択します。
 

5. 元の （カラー） レイヤーと
    特色レイヤーを照らし合わせ、
    ズレや指定漏れがないか
　　確認します。

4. 両方のレイヤーを表示させたまま、 ［表示］ の
    ［オーバープリントプレビュー］ を選択します。

データ作成の注意事項　(アプリケーション指定の場合 )

スウォッチの追加

特色印刷を行いたいオブジェクトに対して、 追加したスウォッチを指定します。 アプリケーション指定で特色を乗せることによって特色のはみだしなどの調整が

可能です。

特色 （ホワイト ・ クリア） をご利用になる場合 ・ ・ ・

※ データ部分 ( 白を含む )/ データ部分 ( 白を除く ) 設定でも出力可能です。 特色のはみだしは調整出来ませんが、 アプリケーション指定よりも、簡単に出力

　　できます。

※Windows　Illustrator　CS6での操作方法です

1. スウォッチパネルを開き、
 新規スウォッチを選択します。

2. 名前を下記のように入力します。
 　

※名前のアルファベットは大文字と小文字の
　 入力に注意してください。

ホワイトトナーの場合 ： SpotColor_White
クリアートナーの場合 ： SpotColor_Clear

3. ［カラータイプ］ で ［特色］ を選択します。

4. 特色のカラーを作成してください。

特色の指定



5. 印刷します。

7. 印刷ダイアログのメニューから ［詳細］ を選択し、 ［オーバープリント］ で ［シミュレート］ を選択します。

特色 （ホワイトトナー ・ クリアトナー） をのせて印刷を行う場合には、 アプリケーションの印刷ダイアログで設定を行います。

5. ［カラー］ タブの　推奨　を選択します。

※Windows　Illustrator　CS6での操作方法です出力の注意事項 (アプリケーション指定の場合 )

※色合いに関しては一度出力を行って頂き、

　　不具合がございましたら沖データ様にお問合せ頂くか、

　　データにて調整をお願い申し上げます。

1. 印刷ダイアログの ［プリンター］ をクリックします。 　VINCI　ｃ941ｄｎを選択。

4. [ 印刷オプション ] を開き、 排出先→スタッカー ( フェイスアップ ) を選択します。

2. 印刷設定の ［レイアウト］ を開き、 詳細設定をクリックします。
　　右の図のように設定します。

詳細設定を選択

用紙サイズを選択

用紙厚を厚紙１or 厚紙２
を選択 ※MPQS の場合

3. [ 用紙 / 品質 ] を開き、 マルチパーパストレイを選択します。

メディアを開き、 粗い紙
を選択

6. [ 特色 ] ダイアログで　アプリケーション指定　を選択します。

※ カラーの上に白を印刷 にチェックが入っていることを

　　確認してください。



アウトラインがデザインにそってあり、

白部分が CYYK0％で [データ部分（白を含む）]で布にプリントした場合

白がデータ部分全体にのります

黒生地

画像として認識されてしまい、イラストの外の部分まで
白が印刷されてしまいます。

黒生地

データ作成の注意事項　［データ部分（白を含む）の場合］

JPEG・PNG データで

白部分が CYYK0％[ データ部分（白を含む）]で布にプリントした場合



白部分が CYYK0％で [データ部分（白を除く）]で布にプリントした場合

白がのらず、ピンクの部分だけプリントされます

黒生地

白部分が CYYK0 どれか１％で [データ部分（白を除く）]で布にプリントした場合

白がデータ部分全体にのります

黒生地

データ作成の注意事項　［データ部分（白を除く）の場合］


